

无锡到苏州下月起“缩短”20公里

苏锡高速公路正式通车后,驾车从太湖新城出发,最快15分钟就可到苏州境内

连接苏州无锡的又一条快速通道——苏锡高速公路有望在下月通车,该路的贯通将把无锡与苏州距离“缩短”20公里,到时候无锡市民如果从太湖新城出发的话,最快15分钟就可以到达苏州境内了。

昨天上午,《生活无锡》在刚刚建设完工的苏锡高速公路上看到,双向六车道的路面已经铺好了柏油,工作人员在对路牌作最后的调整。据介绍,苏锡高速公路起于苏州绕城高速公路通安枢纽跨线桥,跨苏州绕城高速公路,向西经望亭镇南,跨越望虞河后,止于无锡环太湖公路新安枢纽。路线全长10.15公里,其中苏州段7.63公里,无锡段2.52公里。沿线经过苏州新区通安镇、相城区望亭镇、无锡新区太湖科技园区。工程在2007年3月开工建设,主体工程完成于2008年,绿化、立交等附属工程将于本月28日全面完成。

据悉,苏锡高速公路也是江苏省首条按新标实施的新建高速公路,代码为S83。

苏锡高速公路无锡段有效连接了苏州绕城高速公路和无锡环太湖高速公路,是沪宁“第二通道”的重要组成部分,也是未来苏锡常城市南部高速公路的重要组成部分,将为缓解沪宁高速公路压力起到积极作用。同时,苏锡高速公路沟通了苏州、无锡两市沿太湖旅游景区,是苏锡间太湖景区的快捷通道,今后景区的自驾游将会更方便。苏锡高速公路建成后,无锡辖区内高速



苏锡高速上的道路标识让人耳目一新 薛晨 摄

公路通车里程达到242公里,高速公路密度达5.1平方公里/百平方公里,在省内处于领先地位。

在苏锡高速公路,《生活无锡》看到,每个分岔口都安装有数字和文字相对应的交通指示牌。比如一块交通指示牌指向的是G2和G42,据无锡市高速办工作人员介绍,其中的G2代表京沪高速,G42代表的则是沪蓉高速,也就是上海到成都的这一条线。这两

线是无锡境内最主要的高速通道。另外,锡澄高速公路也将改为G2作为标识,人们以往常说的沪宁高速将分为两段,无锡到上海段将用G2标识,无锡到南京段则是G42作为高速指示牌的道路标识。

另据了解,到年底,我国所有高速公路的路牌将全部换上这样用数字标记的指路牌,市民想开车远行出游的话最好事先了解清楚,以免上了高速走错出口。 金辰 薛晨

长三角法学论坛落幕 无锡三论文获优秀奖

第六届“长三角法学论坛”及第四届无锡“法治建设”论坛昨天在无锡举行,苏、浙、沪三地众多专家学者、党政人员,就如何将法治建设作用于区域经济发展、化解国际金融风险、社会的协调推进献良方妙策。

“长三角法学论坛”以长三角区域经济社会发展中出现的重大法学理论和实践,亟待解决的热点、难点问题为研究重点,是全国具较大影响力的区域论坛之一。

作为中国经济建设的火车头,长三角地区在法治建设方面颇具领头羊风范。以无锡为例,环保执法、法治惠民工程、政务公开等举措声誉日隆,每年的“法治建设论坛”也成为当地的文化品牌。日前,中国法学会首次表彰地方法学会先进集体,全国共有三个地级市入围,无锡是其中之一。

本届“长三角法学论坛”共收到148篇论文,无锡市报送27篇。在当天宣布的获奖论文中,无锡有9篇论文入围优秀。其中,无锡市委常委、市政法委书记戴解平撰写的论文《全力营造保增长促转型维稳定法治环境的思考》获特别奖,另有两人各有一篇论文获二等奖、三等奖,无锡获奖论文数量和质量均位列长三角城市之首。 金辰 薛晨

4块广告牌使用权下月13日拍卖

无锡市2009年第二批户外广告阵地(设施)使用权将于10月13日上午9:30在无锡大饭店拍卖,此次拍卖的4块广告牌均设立在无锡最繁华的中山路路段,挂牌价分别为150万和300万不等,使用年限均为3年。

据了解,今年7月上旬无锡曾拍出一批户外广告牌,

此次拍卖的4块广告牌为无锡第二次拍卖广告牌,想参加此次拍卖活动的单位可持有效证件(《企业法人营业执照副本》复印件、法定代表人身份证、委托他人的须提交《授权委托书》、被委托人《身份证》)到无锡市新生路4-2号登记报名,截止日期为10月10日15:30。 唐奕

殷健获“江苏省道德模范”称号

第二届江苏省道德模范评选活动日前揭晓,宜兴市一位舍身救人英雄殷健荣获“江苏省道德模范”称号。

2008年9月24日,宜兴青年殷健在宝鸡引涓渠为救一名陌生落水男子不幸身亡。

快报于2008年10月初以《宜兴青年陕西宝鸡跳河救人身亡》一文报道了此事。

本次活动由省委宣传部、省文明办等八部门联办,共评出23位省道德模范、18位省道德模范提名奖。 陈超

克隆羊“多利”之“父”牵手滨湖

研究出了世界上第一头克隆羊“多利”的英国罗斯林研究所即将落户无锡生物医药服务外包区。据滨湖区科技局透露,滨湖区政府和企业家代表团访英期间,就滨湖区与英国罗斯林研究所、苏格兰再生医学中心以及北京大学合作建立一个国际干细胞研究和产业化中心进行了最后的谈判,并在9月15日,于古老的爱丁堡大学校园内举行了签约仪式。

英国罗斯林研究所是世界一流的研究所,1996年,该所伊恩·威尔穆特小组研究出了世界上第一头克隆羊“多利”,被美国《科学》杂志评为1997年世界十大科技进步第一。苏格兰再生医学中心则是欧洲最大的干细胞研究机构之一,在血液、神经系统、肝脏以及骨骼和软骨治疗领域拥有世界领先的技术。

此项目合作牵头和发起方,是滨湖区“530”企业新融和药业有限公司董事长、北京大学教授许晓椿。 匡莹 薛晨

东方电器
火爆热销 理由 服务周全+价格便宜+信誉

欢庆无锡商业大厦成立21周年、国庆60周年
距庆典还有3天

东方电器 诚挚巨献
豪情盛宴 巅峰惠战

9.26-10.8 三店同庆

全场累计
满500元
送100元
礼金券

以此类推 上不封顶

惊爆低价 十级豪礼

省钱攻略—抢占财富先机, 预订尊享丰盛礼:

- 购物满10000元 加送200元大厦通用购物卡
- 购物满30000元 加送800元大厦通用购物卡
- 购物满50000元 加送1500元大厦通用购物卡

更多精彩敬请关注近期《现代快报》、《江南晚报》、《无锡日报》

西门子电热水器郑重承诺:

365天不满意即退货!

(活动有效期: 2009年9月15日 ~ 10月31日)

163

西门子163电热水器

SIEMENS

东方电器 鸿运店
店址: 中山路309号(三凤桥斜对面)
联系电话: 0510-82730185

东方电器 解西店
店址: 解放西路195号(永定桥对面)
联系电话: 0510-82750518

东方电器 大厦店
店址: 商业大厦七楼
联系电话: 0510-82700385